



## **Председатель СК России поручил доложить по обстоятельствам обращения работников скорой помощи из Липецкой области**



В СМИ получило распространение обращение работников Липецкой областной станции скорой медицинской помощи и медицины катастроф к Председателю Следственного комитета РФ. В нем поднимаются вопросы выплаты премий и неудовлетворительного состоянии служебного транспорта.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Липецкой области Шаповалову Е.В. представить доклад по сведениям, озвученным в обращении, и при наличии оснований организовать проверку.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

13 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1765865>